
受験 
番号 

平成29年度 ラストスパート模試・第 2 予想 

第146回対策 答案用紙 
生年月日 .  .  

 1  級 ③ 

工 業 簿 記 

氏名

試験地(会議所名) 採 点 欄 

× (ココヲトジル) ×

第１問 

問１ 

異常仕損費 月末仕掛品原価 完成品原価 

603,200 円 3,819,200 円 26,285,200 円 

問２ 

仕 掛 品 （単位：円） 

月 初 有 高 2,053,200    完 成 品  (  ) 

原 料 費 7,400,000  仕 損 品 評 価 額  (  ) 

加 工 費 21,254,400   異 常 仕 損 費  (  ) 

 月 末 有 高  (  ) 

30,707,600  30,707,600  

問３ 

月末仕掛品原価 完成品原価 

3,770,900 円 26,282,200 円 

問４ 

前工程費 

23,100,000 円 

問５ 

前工程費 加工費 合計 

月末仕掛品原価 4,620,000 円 2,534,400 円 7,154,400 円 

完 成 品 18,480,000 円 12,540,000 円 31,020,000 円 

第２問 

① ② ③ 

④ ⑤ ⑥



受験 
番号 

平成29年度 ラストスパート模試・第 2 予想 

第146回対策 答案用紙 
生年月日 昭・平  .  .  

 1  級 ④ 

原 価 計 算 

氏名

試験地(会議所名) 採 点 欄 

× (ココヲトジル) ×

問１ 

製品Ａの生産・販売数量 個 

製品Ｂの生産・販売数量 個 

年間営業利益 円 

問２ 

製品Ｘ400 個の注文を引き受けることは、引き受けない場合に比べて、 

 円だけ（  有利  ・  不利  ）である。 

(注)（  ）内は、いずれか適切でない語句を二重線で消しなさい。 

問３ 

製品Ｙ300 個の注文を引き受けることは、引き受けない場合に比べて、 

 円だけ（  有利  ・  不利  ）である。 

(注)（  ）内は、いずれか適切でない語句を二重線で消しなさい。 

問４ 

⑴ 円 

⑵ 円 

⑶ 円 

⑷ 現有設備の一部を新設備に取り替える案の正味現在価値は、

円である。したがって製品Ｙは、 

受注すべきで（  ある  ・ ない ）。 

(注)（ ）内は、いずれか適切でない語句を二重線で消しなさい。 
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